
Myllypuron alueen asukkaiden keskuudessa kerättävien aineistojen 
kerääminen ja jäsentely. Mielenkiinnon kohteina myllypurolaisten 
käsitykset kampuksesta ja sen opiskelijoista: 
 Millainen olisi täydellinen kampus, josta Myllypurossa oltaisiin 

ylpeitä? 
 Mitä palveluja kampus ja sen opiskelijat voisivat tarjota 

myllypurolaisille? 
 Miten kampus vaikuttaa Myllypuron imagoon? 
 Millaiset odotukset alueen asukkailla on kampukseen liittyen? 
 Hybridikampus: Aikovatko asukkaat hyödyntää kohtuuhintaisia 

palveluja, joita kampuksella tarjotaan 

Alueen asukkaiden käsitykset kampuksesta 

Toteutus: Basics of Research and Development Methods 
Osallistujat: Degree Program -opiskelijat 
Ajankohta: kevät 2014 
Ohjaaja: Mai Salmenkangas 



Kyselyssämme kysyimme alla mainitut viisi kysymystä, 
ja saimme kyselyymme yhteensä 10 vastaajaa. 
  
1. Millainen olisi ihanteellinen kampus? 
2. Millä tavoin luulette kampuksen vaikuttavan Myllypuroon? 
3. Mitä palveluita toivoisitte kampuksen tarjoavan? 
4. Aiotteko hyödyntää kampuksen tarjoamia edullisia 

palveluita?  
5. Muita ajatuksia/ ideoita tai muuta kommentoitavaa? 

by Anu Pöntinen ja Mari Ylhäisi 



RESULTS 
 
The first question we asked was what do the respondents think ideal campus is like. Some of the respondents had 
clear opinions and thoughts about what would ideal campus be like. Many of them considered an ideal campus to 
have a beautiful appearance and design. Some stated that the efficiency and diversity is also rather important. In 
addition, many of the respondents said they don’t really know or have an opinion about it. 
 
The second question was how do the respondents think new campus impacts the Myllypuro area. The respondents 
had various thoughts on the question. Some stated that new campus will enliven the area and neighbourhood, as well 
as bring more activities. Part of the respondents thought that the new campus will not bring any significant changes 
nor have big impact on the area. Rest didn’t either know what kind of impact it will have or hoped that it wouldn’t 
change anything nor cause problems. 
 
The third question was which services do the respondents wish campus would offer. Various answers were given to 
the third question. Some of the respondents wished to have some sort of sport activity supply. Floorball, ping-pong 
and sporting possibilities in general were mentioned in the answers. In addition, some of the respondents wished to 
have optician services in the campus. Massages services were also mentioned in couple of answers and hobby 
activities was brought up once. One respondent wished to have cheap services in general. Lastly, few respondents also 
didn’t have any special wishes or thoughts about the matter. 
 
The fourth question was if the respondents would exploit the services campus offers. Many of the respondents 
answered positively on the question. They were either very certain or rather certain about using the services. 
However, a bit less than half said that they are either not sure or are not going to use the services. Overall the answers 
were all rather positive and the respondents showed some or a lot interested to the services of the campus. 
 
The fifth and the last question gave a space to the respondents to add their own comments or other wishes. Some of 
the respondents stated that it is positive thing that the campus will be build on the Myllypuro area. Some were rather 
neutral, stating that it is indifferent as long as the area will remain peaceful. One wished that the campus will offer 
something to those who are not students whereas another one stated that campus will be waste of money. In 
addition, third of the respondents didn’t have any additions or comments. 



All of our respondents (n = 17, 8 girls, 9 boys, 13-17 years 
old) were clients of Myllypuron Nuorisotalo. The 
questionnaire we used consisted of 3 questions. 
  
1. What hobbies do you have? 
2. What would you like to have offered to you from the 

Metropolia campus? 
3. How much would you be willing to pay for those 

services? 

by April Hart and Elena Wahlsten 



Hobbies of Respondants 
 



Activities wanted 

 



 

Price willing to pay 
 

Gender of Participants 

 



Opettajia sijoittuu kampukselle n. 400 

Tavoitteena on tunnistaa, mitkä ovat sellaisia kampuksen 
piirteitä, jotka tukevat moniaistisuutta ja 
vuorovaikutuksellisuutta (Planning of an interactive, 
multisensory campus)  

Toteutus: Workshop 10.3.2014 olevan kehittämispäivän ja 
kansainvälisyysviikon yhteydessä  

Osallistujat: Kulttuurin ja hyvinvoinnin tulosalueen opettajat 

Ajankohta: kevät 2014 

Ohjaajat: Kajsa Sten ja Kaarina Pirilä 

Tulokset: yhteenveto seuraavassa slaidissa, tarkemmat tiedot 
erillisessä liitteessä 

Käyttäjinä opettajat 



Tilaratkaisuissa tulee olla hyvä tasapaino uuden ja vanhan 
välillä. Tilan tulee olla kutsuva ja toivottaa kaikki 
tervetulleeksi. Sen tulee jo itsessään luoda turvallisuuden 
tunnetta ja mahdollistaa ammatillisten identiteettien 
muodostuminen ja kasvu. Tilaratkaisun tulee olla 
luonnollinen, ekologinen ja luontoa lähellä. Äänimaailman 
tulee rauhoittaa ja sisäilman tulee olla raikasta.  
 
Tilalla tulee olla henki. Meidän pitää voida kiinnittyä ja 
kasvattaa sinne juuremme. Se ei saa tuntua virastolta tai 
sairaalalta, vaan sen tulee paremminkin tuntua 
olohuoneelta, jossa asiantuntijuutemme voi juurtua, kasvaa 
ja kukoistaa. 


